许昌纤顺产业园区建设有限公司 许昌市建安区发制品产业园

公众参与说明

许昌纤顺产业园区建设有限公司 二〇二三年八月

公众参与说明

1、概述

许昌纤顺产业园区建设有限公司许昌市建安区发制品产业园位于许昌市建安区西 航路以东、中航路以北、北航路以南、梧桐路两侧,为新建项目,项目分两期进行建 设,一期工程投资金额 98435.44 万元,二期工程投资金额 38000 万元,产品为人发发 条和化纤发条,项目已在许昌市建安区发展和改革委员会备案,一期项目代码: 2304-411003-04-01-993652; 二期项目代码: 2305-411003-04-01-975488。对照《产业结 构调整指导目录(2019 年本)》(发改委令第 29 号),本项目属于"鼓励类"四十三、 "环境保护与资源节约综合利用"第 15 项"三废综合利用与治理技术、装备和工程", 项目建设符合国家产业政策要求。

根据《环境影响评价公众参与办法》第三十一条:对依法批准设立的产业园区内的建设项目,若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见,建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时,可以予以简化:

- (1) 免予开展本办法第九条规定的公开程序,相关应当公开的内容纳入本办法第 十条规定的公开内容一并公开;
- (2) 本办法第十条第二款和第十一条第一款规定的 10 个工作日的期限减为 5 个工作日:
 - (3) 免予采用本办法第十一条第一款第三项规定的张贴公告的方式。

本项目位于许昌尚集产业集聚区内,据了解,该集聚区在做规划环评时,已依法 开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部 门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见,故本次项目环境影响评价公众参 与时,可以按照以上方式予以简化。

本次采用网络公示、报纸公告相结合的方式开展公众参与工作。

2 环境影响评价信息公开情况

2.1 公示内容及时限

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号):

第九条 建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内,通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站(以下统称网络平台),公开下列信息:

- (一)建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况,改建、扩建、迁建项目 应当说明现有工程及其环境保护情况:
 - (二)建设单位名称和联系方式;
 - (三)环境影响报告书编制单位的名称:
 - (四)公众意见表的网络链接;
 - (五) 提交公众意见表的方式和途径。

第十条 建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后,建设单位应当公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见:

- (1) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;
- (2) 征求意见的公众范围:
- (3) 公众意见表的网络链接:
- (4) 公众提出意见的方式和途径;
- (5) 公众提出意见的起止时间。

建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日。

本项目公开程序根据《环境影响评价公众参与办法》第三十一条进行简化,将第 九条中要求的相关应当公开的内容纳入征求意见稿公开内容中一并公开,公示期限减 为5个工作日。

本项目于 2023 年 6 月 27 日进行了项目环评报告书征求意见稿全文公示。公示内容见表 2。

表2 征求意见稿全文网络公示内容

许昌纤顺产业园区建设有限公司许昌市建安区发制品产业园 环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现就本项目(征求意见稿)进行公示,征求公众意见。

一、建设项目基本情况

项目名称:许昌市建安区发制品产业园

建设单位:许昌纤顺产业园区建设有限公司

建设地点: 许昌市建安区西航路以东、中航路以北、北航路以南、梧桐路两侧

二、建设单位名称及联系方式

单位: 许昌纤顺产业园区建设有限公司

联系人: 张总 15503747123

三、编制单位名称及联系方式

单位:河南先登环保科技有限公司

联系方式: 0374-6033633

四、征求公众意见的具体形式

(1) 网络公示

征求意见稿公示链接:

https://pan.baidu.com/s/1535qAgDMovDGHTbu2JQaYQ?pwd=tibe

(2) 查阅纸质版报告书

本项目环境影响报告书(征求意见稿)纸质版存放在建设单位,广大公众可自行到建设单位 查看。

五、征求意见的范围

受建设项目影响和关注本项目建设的公众。

六、公众意见表的网络链接

公众可登陆生态环境部下载公众意见表并按照规定格式要求填写,具体链接为: https://www.mee.gov.cn/。

七、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式向,向建设单位提交与建设项目环境影响有关的意见和建议。

八、公示期及提出意见的起止时间

公示时间: 自本公示公布之日起5个工作日;

公众提出意见起止时间: 自公示之日起 10 个工作日。

公示时限为 2023 年 6 月 27 日至 2023 年 7 月 3 日,连续公示 5 个工作日,公示主要内容包含:建设项目基本情况、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接和公众意见表的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求公众意见的范围和主要事项、公众提出意见的方式和途径、公众提出意见的起止时间、建设单位名称和联系方式、环评机构名称和联系方式。公开主要内容符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第 4 号)中公开信息内容的要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

对照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号),本项目环境影响报 告 书 (征 求 意 见 稿) 在 生 态 环 境 公 示 网 网 站 (https://gongshi.qsyhbgj.com/h5public-detail?id=343307)进行了公示,网站公示期为 2023年6月27日至2023年7月3日,共计5个工作日,生态环境公示网网站属于公众易于接触到的公司网站,符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4号)要求,截图见图 2。



图2 征求意见稿公示截图

3.2.2 报纸

对照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号),本项目环境影响报告书(征求意见稿)相关内容及链接在河南日报(农村版)进行公示,公示时间为 2023 年 6 月 29 日、2023 年 6 月 30 日,5 个工作日内公示两次,本项目公众参与登报报纸为民众经常接触的报告,符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)要求,截图见图 3。

服务三农 第一媒体 HENAN DAILY COUNTRYSIDE SECTION

星期四 奖卯年五月十二

第4726個 今日4版 中共河南省委机关报 河南日报社出版 国内统一连续出版物号 CN44-0101 部发代号 35-2 中原三农网 www.zysnw.cn





报新华社北京6月28日电中央至委 政治委员范德,至事科学院政治委员治改善 晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举 晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来 行。中央军委主席习近平出席背领仪式。 至主常台前,习近平向他们颁发命令状。

国歌声中开始。中央军委副主席张又快查 官司习近平敬礼;向参加仪式的全体过去 读了中央军委主席习近平签署的晋升上将一数礼,全场响起热烈掌声。 军衔命令。中央军要副主席何卫东主持智 衡仪式。

这次提升上将至街的室宣展: 北部战区 室宣合影。

下午4时30分许,最新仪式在庄严的 表示视觉。佩戴了上将军衔肩章的2位至

冒街仪式在瞭亮的军散声中结束。随 后, 对近平等领导同志问提升上将军衔的

党建"金钥匙"打开幸福

日本授记者 黄红立 通讯员 唐晓东

英汇新区多元化报务要民心点赛"幸 唯知诺里"

和音"所工作思路。全力 2月,如各位量点線引档 超光線

SECTION OF THE PROPERTY OF TH

许高纤维产业加区建设有限公 2023年6月29

基础米牢,地边山棚。 党的二十大报告相出;"推进以世

如何在乡村建设中充分发挥党组 层的核心领导作用: 阿南省委创新棚 出了"五星"支部创建。

"星点显得大的政治、职以联合治 法制具经告 参为落脚点,创新"党建4"。"洛阳市政 协副主席,伊川县委书记全字鹳说,"五 但建工作成功的关键。

伊川县委以"五星"支部创建为机 手,觉建引领各项具体工作,以群众满 肝常用,活动常办,群众常来。 原为标准。明"五量"专即加强作为多种 "金钢匙",推进农业农村现代化的"典 体活动!

发践中,伊川县将党建优势转化为 发展优势。党建资规转化为发展资源、 克維而果转化为发展成果。

宏修证明,按每一多数提及 用程

乡里中心怎么建? 群众一言九朋

oth Edition ob objection

排水规模 表演: 主要取多相科 组织嵌入其中, 田砌"三亩"组织自发组 织活动,成为广泛凝聚群众的桥梁组带。

民之斯盟,施政肝阀。伊川乡里中

伊川耳麥常麥 和切磨部长衛紅肋 说,推进乡里中心建设,群众需求在哪一位大发展,集体多增收,群众得求惠。 單"支部创建归根到底是让群众过上幸。里。服务项目就延伸到哪里。统筹各类 稿美好的生活。因此,群众满意。支持是一资源。整合相关政策。格好联系群众"在 心析",部好为民服务"司心图"。

如今,伊川乡里中心大门常开,场

极兴的"异载体",被解基层治理难题的。 很早赶到乡里中心:当日有升出盟的集。 系著广大群众的获得底、幸福感》"全字

产业的增长点在哪里? 党组织就在哪里

乡村银兴离不祥产业支撑、产业 上的基层社会治理之方、多村振兴之 发展唯有因地而生、方能燃地生根、范 音、怎么办?

> 做深做实。居持党组织与产业同步建一清"的"动员令"。 设,通过建组织,强铁条,整产业,构建 "面稳产业积竞维,机好党建使发展"的一块响应组织号启,利用下班。周末及节 事实为数据类散村推进交流"成建制

放行,乡里中心还像年休,定期还 "岭上硒薯""伊凡小米"原大农产品区 "头婿提升"行动,办实课强基层"被马 域公用品牌。

"国家谷子高级产业技术长系约子 母川且依托多里中心發展群众自 野岛勒雷三耳州""国家甘草产业体系 極胜明 建引领基层台理""新党建促多村报 治、自乐、志愿服务"三自"组织、并将党 斯技术新成果转移转化中心"。这些"国 家级"签额现在便用。 2022年, 尹川县367个村(社区)

集体经济收入全部实现10万元以上。 >通过乡村是赏解决"一老一小"的做 农村居民人均可支配收入19838.5元。 同比增长7.0%。

食食用剂 产业扎税的结单基:产

乡村振兴谁来引领? 党员干部站前排

"建设宣居宜业和美多村、环境要 常新书说,村里的老人每周一都会一优美,配套要完善,让乡村留住乡巷。关 新说,伊川县建立了完善的"党建+农 备受欢迎,基层党支部争先被后创建 村人居环境格别"工作机制,通过"党总 支一党员 网络员 三级联动, 切实发 存党员先锋模范作用。

确权,因为很少回家,这些宅院单比人

伊川县紧紧围绕产业兴旺。下功夫 动回对清理老生、治理"六乱"、开辟"六 有成效、群众幸福享安惠。

-时间。全县34609名党员干部联

堡垒",提升常建引领乡村强兴效能。 软弱类做的村怎么办?"或御制液"

"应建制派"是河南省"五星"支包 建设中的创新实践方案,2022年3月, 伊川在全省首家推进、成效显著。

"只要群众有需要,党组织就在身 边。"梁起唐说,"五里"安徽创建就要与 群众坐在一条板舞上,进心线听群众歌 见,做群众的知心人、魅心人。

常园干部站前排,广大群众动起 来,其两加薪又添柴,多村版兴动起来, 活起来,火起来,强起来。

党建创新 "金钥匙"打开幸福门

为啥伊川具"五屋"支部创建工作 此学起超、群众支持幽跃参与,党员干 部积极带头干劲量。

党前所担。就是行动形制、全学期 许多在外工作人员的考定都已经 说,"五量"支部创建工作要往交重度。 但高处引,让人民群众在乡村报兴中唱 好"主角戏",让每一个多村实现人居以 伊川县委发布了所有公职人员主 操有改酶,产业兴旺有发展、核股治理

共言不虚,缤纷的亮点就是佐证。 2022年3月。伊川在全省范围内

我省粮食流通统计工作连续8年受表彰

本报讯 [记者刘婷婷]近日,国家 模食流透统计工作优秀个人"。 粮食和物资销备局公布了2022年度 据悉,自开展统计调查工作以来, 全加粮食流通统计工作考核结果,同 我省粮食和效勞储备系统认真签定 南省粮食和物资储备用被评为"全国 (粮食治通管理条例),切室槽行令并 粮食流通统计工作优秀单位",取得全 会粮食流通统计职能,坚持依法依规 国第二名的好成绩,连续5年综合成绩 统计,不新提高统计数据质量。加税构 进入全国前三名,连续8年被国家粮食 建新型粮食市场监测预警体系,为全

和物资请各局通报表影为优秀单位。 面掌握假食流速差左状况。科学分析 其中,具管粮食和物资储备层批 以求形势。加强行业扣导、服务宏观调 艺、马帅、杨冰三位同志,被评为"全国 控发挥了重要作用。

揭短亮丑 红脸出汗

新县这两场优化营商环境大会"辣味"十足

中。较去年第四季密上升了3个位 上,3个检评议单位主要负责人和7个 次,有4个指标暂时落后,大家要认 股家负责人依次上台发音,并接受企 真整改第一季度市评反馈的问题, 似何询。 更要为即将开始的省师做好充分准 备……"6月26日,在新县深入推进 该、坪股长"全业伤害人组成的百人 "万人切万仓"打造最优置商环确交逐 "评议法"。采取无记名为式。为上一拳 大会上,新具員要常要、常务副員长李 度评议落后的3个活企服务单位"-磨珠在介绍新品做商店缴相关业捐和 和手"及11小股党传票人准产业场里 战绩的同时,直击版板和问题。

会议还通报了损害营育环境的3 级指标牵头单位通过视频短片的形式 凝聚打造器优黄食环油的得火合力 了"打造最优烈奋环境"目标责任状。 基础。"夏明夫说着杨洪、信心十足

在随后召开的优化背商环境"百

本报讯"全县在第一季霍市评 企评局长、评股长"是改评议工作会

当天,由参加第一季度"百金季则

"宫森环境是推动发展、脏务企业 个典型案例,解读了新修订的(新县计 和群众的关键之举和重中之前,我们 化管费环境工作奖惩办法》、让大会 要积极主动作为,多措并基解决企业 "辣味"十足。不仅如此,新县26个一 诉求,全力以赴提高企业满意度,不断 依次宣傳,并向且委书记夏明夫迪交 为新县经济社会高质量发展奠定坚实

(尹小剑 李振阳 极建武 王丽君)



图3(1) 2023年6月29日报纸公示截图

服务三农 第一媒体 HENAN DAILY COUNTRYSIDE SECTION

2023年6月30日

第4727期 今日4版 中共间南省要机关报 河南日报社出版





6月26日,游客在洛宁县上戈镇油洼村新建成的"山水鸦户-苹果来了"微度成旅游综合体游 玩。该项目凭借独特的苹果元素,但美的自然资源,改建农家小药、新建精品木里民宅,并配套儿童 娱乐等设施,受到了徐家的市政 本限记者 黄红立 頭讯员 李峰 杨劼修 组

习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调

深刻领会党中央关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量

代表党中央向全国广大共产党员致以节日问候 蔡奇出席全国组织工作会议并讲话

面标条实营中央决策测署,紧紧围绕全面从 业提供坚强组织保证。 严治党主题主线,以党的政治建设为统领,礼 实做好理论主装,选进任能、供证因本,首分 要才各项工作。为全面建成小堆社会、开启全 被以节目的问候。 田建设社会主义现代化国家新任程作出了朝 极近敝。

许昌纤维产业园区建设有限公司

★科州市安蒙特後有關公司團

量命任务。常的建设和组织工作要有新担当 会议并讲话,中共中央政治局常委。中央纪委 青蛙研长效机制,坚持不懈用习近平新时代 避作为。要坚持以新时代中国特色社会主义 书记李希出席会议。 ▲ 武器 以 門 参 科研 科阻 公 们 会 100025MA MCDE X III II 公 意,對 F 用 意,所 立 强压 进 出 表人 是 读 思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻 教命在讲选中指出,另近平总书记重要 和国家事业效炀裔要,建设堪当民来复兴和 仪。 观会党中央关于党的建设的重要思想、深入 行示而层理纸、立然深远、具有问题的政治 任的能素质于部队伍、者很实现点水平科 类型类型技术的创建的自然企业和证据设计器 性 用用的 即同处 为使处理的现在分词 对自己自然 对非现代的现代

新华社北京6月29日电中共中央总书 根本使命,以解决大党独有难愿、健全全委从 工作取得实被整进展、发生格局性要单、根本 好部门事务力调设并改治。业公司、业务精、 遭没社会主义现代化国家。全面推进中作民 下資道、执行有力的组织体系,着力建强境当 彰显了"两个确立"的决定性意义。 族伟大复兴,关键在戈,关键在人。党的十八 民族复兴国任的高素流抗政争干队伍,加快 大以来,赏中央坚持和加强党的全面领导。举 翻设世界重要人才中心和创新各地,持续疾 的重要思想,突由全面从严治党这个主题主 明新理念新出想新战略,开辟了百年大党自 工作报酬,为更好地以常的伟大自我革命引 乌克思主义建筑学说,标志看我们党对马克

标, 对近平代表党中央, 向全国广大共产党员 领长期坚持、全面篡实。

习近平强调,实现党在新时代要证程的 中央政治局主要,中央电记处书记等商出席 分发标取的作用。党事党员。于但理论数

1.国家主席、中央军委主席习近平近日对党 严格党体系为国大任务,坚持不像用党的创 在于专习证单总书记领机掌能。专习近平新 作风好的被对赋了 各级竞多(资料)参加 和建设利用5[工作作出重要的示范出。全面 新理论统 全党思想家主行动,不断严密上 时代中国特色社会主义思想科学报引,充分 强对组织工作的领导。为组织部门开展工作

蔡奇提出, 对近季总书记关于常的建设

全国利利工作会议6月28日至29日在 战略图署中抵雇组织工作定位。在加敦党 复兴伟业提供坚强组织保证 京召开。会上传达了习近平重要指示。中共 的领导、推进党的事业、全面从严治党中充 中国特色社会主义思想斯心绩概。适应党

李干战作总结讲话,表示要深入学习费彻习 传绘要管绘。全面从严治党,提出并实施一系 化模范率门和五便队伍建设。不断推奏组织 线,以一系列原创性战果极大丰富和发展了 近平新时代中国特色社会主义思想特别是关 于其的建设的量要因都,认真被实习近平总 我准命前领界。各级完委及县组织部门保人:领伟大社会革命。推进强国建设、民族复兴伟:思主义教政党建设裁律的认识感到了新希:书记载要指示,是定则的"两个确立",是决处 度,为解人推进新时代党的建设新的伟大工 到"两个维护"。持续加强党的创新理论武装、 在即移卸录中国共产党成立102周年之 權、徽好新时代周积工作提供了根本連續、必 优化干部选商管用工作。全方位培养引进用 好人才,从严从实抓好党员队伍建设,提升党 泰奇品词,要在便提高实验的二十大。的组织体系建设整体效性。为强国建设、民族

> 北京市、浙江省、四川省、商务部、中国国 室铁路集团有限公司、天津大学负责彻忠作 支流发表。

李书慧、斯金国、栩紅、姜倍治出席会

中央党的建设工作领导小组成员、各省、

抓好秋粮生产管理保丰收

本报讯(记者黄华 浙讯员曹牖强 李雍稳)6月28 日,在上蔡县四洪乡曹王村的田甸地关,玉米,花生生 机盎然,村民们正利用临好天气,为玉米,花生催里, 除草,做好用用营理工作,促进增产物收。

"令年我种了160亩地,有80亩花生、80亩玉米、 目前正在除草、海里阶段、今儿花生或打完药了,阴儿 就开始给玉米打药了。"村民刘玉难说。

夏季庄禄一天一个样,田间管理一环担一环。该 县农业技术人员经常出现在旧间地处,为村民讲解田 同管理要点和病虫害的种类、危害、防治方法、对利民 的操作技术规范及对患醒和期益。

"苗期管理要注意旱涝急转、用好田间排水设施, 防止干旱资害。要功止苗纲病虫害,地老虎、玉米钻 心生等便提前预防。玉米五叶以后要及时追脱、确保 前齐前往。"上路县农业农村局农拉推广总制力任对 正在地里除草的村民们说道。

捆了解。上售员今年秋作物种植面积为165.6万 由。为提升田间管理水平,上费益农业农村部门坚持 "种子下地、管字上马"。神续组织农技人员领人田间 地灵,现场指导农民落实各项管理措施,做到早管组 替,为放弃非产丰收额定基础。

修武县

50名驻村第一书记学电商

本报讯(记者将往志 通讯员基小雪)"这次电商 培训让我大开锅界, 真是处处哲学问, 目去找就能讲 钢材民直播炎放了。"6月28日,他就县城关城田庄村 驻村第一书记牛牌飞高脸兴奋地说。

为进一步提赛胜对第一书记赠职能力、监督多对 担兴带头人,像武昌特邀高级电子腐务师,中国电子

图3 (2) 2023年6月30日报纸公示截图

3.3 查阅情况

对照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号),建设单位办公室 存放了本项目环境影响报告书(征求意见稿)纸质版,广大公众可于本项目公示期内 进行查阅。公示期间,没有公众查阅本项目环境影响报告书(征求意见稿)纸质版, 目前公示已结束,没有收到公众对本项目的信息反馈。

3.4 公众提出意见情况

在本项目征求意见稿公示期间,建设单位和环评单位均设专人,收听电话等信息, 以收集公众对项目的反映,公示期间未收到与本项目有关的公众信息。

4 公众意见处理情况

本项目两次公示期间未收到公众通过电话、邮件或公众意见表反馈意见。

5 其他

本项目待完成审批工作后,许昌纤顺产业园区建设有限公司会依法保存《许昌纤顺产业园区建设有限公司许昌市建安区发制品产业园环境影响报告书》、《许昌纤顺产业园区建设有限公司许昌市建安区发制品产业园环境影响评价公众参与说明》及其他依法办理的相关手续,以供备查及查阅。

6 诚信承诺

按照环境影响评价公众参与管理要求,我公司对公众参与说明的客观性、真实性负责,并承担由于公众参与客观性和真实性引发的一切法律后果。

环境影响评价公众参与承诺函

按照环境影响评价公众参与管理要求,<u>许昌纤顺产业园区建设有限公司</u>承诺如下:

我单位已按照环境影响评价公众参与的相关要求开展了<u>许昌市建安区发制品产业园</u>项目公众参与工作,在环境影响评价报告书中充分吸纳了项目影响范围内相关单位、专家和个人的意见,并已将公众参与相关资料存档备案。<u>许昌市建安区发制品产业园</u>项目环境影响评价公众参与说明的内容是客观的、真实的,我单位对环境影响评价公众参与说明的客观性和真实性负全部责任,愿意承担由于公众参与客观性和真实性引发的一切法律后果。

承诺单位:许昌本版产业10万建设金限公司 承诺时间: 2023年7月3日